

CELEBRITIES

Άρχισαν τα γυρίσματα της χολιγουντιανής ταινίας «Dirty Angels» στη Θεσσαλονίκη

10-12-2022 | 15:02

Σε ρυθμούς Χόλιγουντ κινείται ακόμη μια φορά η Θεσσαλονίκη, καθώς άρχισαν χθες τα γυρίσματα της ταινίας «Dirty Angels», με σκηνοθέτη τον Martin Campbell, που βρίσκεται πίσω από δύο ταινίες James Bond, και πρωταγωνίστρια την Eva Green, η οποία θα έχει στο πλευρό της και τη Μαρία Bakalova.



Απόρρητο

Ο προϋπολογισμός της κινηματογραφικής ταινίας δράσης φτάνει τα 35.000.000 ευρώ, ενώ για τις ανάγκες των γυρισμάτων, που θα διαρκέσουν περίπου τρεις μήνες, εκτιμάται ότι θα απασχοληθούν περίπου 250 Έλληνες σε διάφορες θέσεις εργασίας. **Μάλιστα, χθες, πρώτη μέρα των γυρισμάτων, πολλοί ήταν οι κάτοικοι της πόλης που έσπευσαν για να τα παρακολουθήσουν, αλλά δυστυχώς δεν τα κατάφεραν.**



Και αυτό διότι, σύμφωνα με την εταιρία παραγωγής Millennium Media, γίνονταν σε εσωτερικό χώρο κτιρίου επί της λεωφόρου Νίκης, στον οποίο δεν επιτρεπόταν η πρόσβαση. Το ίδιο θα ισχύσει και για σήμερα. **Η ταινία διαδραματίζεται στο σύγχρονο Αφγανιστάν, την παραμονή της αναχώρησης των ενόπλων δυνάμεων των ΗΠΑ.** Ακολουθεί την ιστορία μιας μονάδας του αμερικανικού στρατού που αποτελείται αποκλειστικά από γυναίκες καθώς αντιμετωπίζει τις δυνάμεις των Ταλιμπάν και του ISIS και προσπαθεί να απελευθερώσει τους συμπολεμιστές της από την αιχμαλωσία, καθώς και Αφγανούς αμάχους που παγιδεύονται στα διασταυρούμενα πυρά μεταξύ του ISIS και των Ταλιμπάν.

Σύμφωνα με τους υπευθύνους της παραγωγής, τα γυρίσματα της νέας ταινίας δράσης της Millennium Media (της πέμπτης κατά σειρά παραγωγής της

Απόρρητο

εταιρίας στη Θεσσαλονίκη μέσα στον τελευταίο 1,5 χρόνο) θα πραγματοποιηθούν στο μεγαλύτερο μέρος τους στην πόλη, σε κτίρια, ξενοδοχεία και κεντρικά σημεία, αλλά και σε τοποθεσίες της ευρύτερης περιοχής, όπως στους Αμπελόκηπους, στη Μενεμένη, στα Διαβατά, στο Πανόραμα, στο Σείχ Σου και το Ασβεστοχώρι.

Δημοφιλείς ειδήσεις Το αφιέρωμα του Σταύρου Ξαρχάκου στον Ξυλούρη παρουσία της γυναίκας του



Απόρρητο



Η παραγωγή ευχαριστεί για τη συνεργασία και την υποστήριξή τους τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο του ΕΚΟΜΕ Πάνο Κουάνη, τον περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα, τον αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού Αλέξανδρο Θάνο, τους δημάρχους Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνο Ζέρβα, Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρο Κυρίζογλου, Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, Νεάπολης – Συκεών Σίμο Δανιηλίδη και Δέλτα Γιάννη Ιωαννίδη, τα Film Offices της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του Δήμου Θεσσαλονίκης, την Τροχαία Θεσσαλονίκης, την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το Δασαρχείο Θεσσαλονίκης, τη Hellenic Train, τη ΓΑΙΑΟΣΕ και την Αδαμάντιο Σχολή – Καλαμαρί.